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Del total, el 85 por ciento ha podido corregir su documentación, mientras que el 15 por ciento
restante está en proceso de hacerlo, según informes del consulado mexicano. Ese número
apenas si es una fracción del total de personas que pudieran ...Leer todo el artículo »

Leer más: Alertas de Google - Diario Proceso

  

 1 / 1

http://www.google.com/url?sa=X&amp;q=http://www.diario.com.mx/notas.php%3Ff%3D2011/05/28%26id%3De6e68c44278aef519220d344325c14d0&amp;ct=ga&amp;cad=CAcQARgAIAAoATAAOABAh_yH7wRIAlAAWABiBWVzLVVT&amp;cd=MeJOnhLebjg&amp;usg=AFQjCNEMutpaDcOJNIxtcdyy2cpT0E4y0A

